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 ATA DE NÚMERO 874/2024, DA PRIMRIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TALISMÃ ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA NO MÊS DE MARÇO DO 

CORRENTE ANO. Aos 05 (cinco) dias do mês, às 19h (dezenove horas), no auditório da 

Câmara Municipal, não compareceu o vereador Severino Barreira dos Reis, diante da maioria 

dos vereadores, o senhor presidente vereador Ueliton Carlos Araújo, iniciou a sessão 

convidando a vereadora Diene da Silva, para fazer a leitura da bíblia. Em seguida o vereador 

Itamar Araújo de Menezes leu a ata de número 873/2024 (oitocentos e setenta e três barra dois 

mil e vinte e quatro), referente a última sessão realizada, ficando a mesma aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, foi lido o projeto de lei número 06/2024 (seis barra dois mil 

e vinte e quatro), de autoria do Poder Executivo, que “INSTITUI O PROGRAMA DE 

TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO GRATUÍTO, AUTORIZA O PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 

DISPONIBILIZAR TRANSPORTE GRATUÍTO AOS ALUNOS UNIVERSITÁRIOS DO 

MUNICÍPIO DE TALISMÃ MUNICÍPIO, REGULAMENTA O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 5º 

DA LEI FEDERAL Nº 12.816/2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. A referida Matéria foi 

encaminhada à Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, mediante despacho da 

Presidência também lido em plenário.    TRIBUNA LIVRE PARA OS VISITANTES: A servidora 

Ludmilla Gonçalves Evangelista Carrijo na ocasião representando o departamento de Mulheres, 

da igreja Assembleia de Deus Ministério de Madureira convidou as Vereadoras da Casa para 

participarem de um evento alusivo ao Dia Internacional da Mulher, a ser realizado no próximo 

final de semana no templo local da referida denominação. TRIBUNA LIVRE PARA OS 

VEREADORES: fez uso o vereador Sebastião Feitosa que comentou sobre denúncia de falta 

em limpeza de lotes urbanos.  Nada mais havendo a ser tratado o senhor presidente declarou 

o término da sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de Talismã Estado do Tocantins, 

aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (05/03/2024). Ueliton Carlos Araújo, 

Itamar Araújo de Menezes, Sebastião Feitosa, José Fernandes dos Santos,  Manoel Gomes da 

Silva, Marcos Pimentel da Silva, Nara Rúbia Cândida Silva. 


